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Как я искала маму в сказочном мире
 (по мотивам одноименной сказки Дмитрия Сысоева)

Жанр: Сказка 6+
Так случилось, что у нашей девочки не было мамы, воспитывали её папа с бабушкой, но, как каждая маленькая девочка, она мечтала найти маму, папа ей говорил, что мама по работе уехала на край света. И вот в одно лето прямо перед школой, она должна была пойти в первый класс, папа сказал, что они едут в деревню к тёте. Наша девочка никогда не бывала в деревне и представляла её только по передачам, которые шли по телевизору, ей пообещали, что она даже с козлятами познакомится, она ждала этого дня с нетерпением. И вот они в деревне, то, что она увидела, её сразу немного разочаровало, старенькая избушка стояла прямо у леса, всё это хозяйство было огорожено маленьким забором. Ей не терпелось посмотреть козлят, и после обеда ей их показали и даже разрешили поиграть, но игра сразу не задалась. Козлята решили, что это их игрушка и играть стали по-своему, в общем, она еле ноги от них унесла. Ночью выспаться тоже не удалось, её пытались съесть полчища комаров, такое количество она видела впервые.
Папа с утра поехал по делам, а тётя с дядей на работу, она осталась под присмотром старенькой бабушки, ей запретили подходить к забору, который граничил с лесом, сказав, что там водятся звери и могут её съесть. Взяв книжку, она вышла на улицу почитать, но лес так и манил, она не верила, что там есть звери, которые могут её слопать, и нарушила запрет, решила выйти через калитку одним глазком посмотреть на этот таинственный лес. Не успела она отойти, как вдруг увидела зайку, тот почему-то был в белой шубке. Она ему напомнила, что сейчас лето и ему следует переодеться, а сама решила идти домой. Подумала, если есть зайка, то и волк не исключён, но дома за спиной не было, она всё обыскала и разревелась. На её плач из чащи вышла очень странная бабушка, девочка объяснила, что потерялась, та пригласила её в избушку. Девочка насторожилась, что избушка в таком дремучем лесу, но пошла, когда бабуля затопила печку и сказала ей, что нужно туда лезть, девочка догадалась, что это Баба-Яга, и с помощью хитрости сбежала от неё.
Шла долго, вскоре ей встретился бельчонок, который решил с ней поиграть и постоянно швырял в неё шишками, так они шли, пока вдали не появился дворец. Там она познакомилась с королём, всё ему рассказала, и Ягу поймали, после чего король приказал обменять её на свою дочку Василису, та была в плену у Кощея. Когда обмен прошёл, девочка подружилась с Василисой, ей казалось, что это и есть её мама, которая просто заблудилась в сказке. Во дворце она прожила несколько дней, местный волшебник помог ей вернуться домой, там никто не заподозрил, что она отсутствовала. А она никак не могла понять, это всё было взаправду или ей приснилось. Папа решил сходить за грибами, но девочка отказалась с ним идти, она уже страшно боялась леса и за папу тоже переживала. Но всё обошлось, папа пришёл очень поздно, и из грибов притащил только одну поганку и мухомор, сказав, что другие грибы он ёжикам и белкам отдал, ему никто не поверил.
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