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Нашу героиню Кристину угораздило родиться 29 февраля 1968 года, вроде дата - как дата, но вот день рождения бывает раз в четыре года. Жила она в славном городе Ленинграде, на её двадцатилетие родители сделали ей подарок, предложили поменяться с бабушкой, та жила в Москве. Кристина сразу согласилась и стала собираться, вот она уже в Москве в бабушкиной комнате в коммунальной квартире на Старом Арбате, а бабушка перебралась к родителям. Кристине предстоит впереди самостоятельная жизнь, в квартире она всех знала, так как почти каждое лето проводила у бабушки. У неё там были друзья, в наследство ей достался бабушкин рыжий кот Боня. Она стала разбирать вещи и в самом конце наткнулась на свёрток, перевязанный бантиком, а в нём записка - Кристиночка, от всей души поздравляем тебя с двадцатилетием, твои друзья. Она всю голову сломала, но так и не смогла вспомнить, откуда этот подарок и что за друзья.
Любопытство взяло верх, и она его вскрыла, там лежал какой-то странный предмет, напоминающий книгу, с трудом ей удалось её открыть. Прочитав инструкцию, она сделала вывод, что это шутка, так как там было сказано, что это машина времени, и работает она только один раз в четыре года, когда есть 29 февраля. Обустройство своей новой жизни не дало разобраться с этим подарком сразу, и она вернулась к нему спустя время. Прочитав инструкцию ещё раз, решила воспользоваться, выполнив все требования, нажала заветную кнопку и сразу очнулась сидящей в вагоне метрополитена. От испуга она выскочила на первой же станции, но ничего не узнавала, вышла на улицу, но стало только хуже, город был совсем другой с очень странными людьми и машинами. Она выяснила, что сейчас 2020 год, и она в России, где её СССР, она не понимала, оглядев себя, пришла в полный ужас, она была старая.
Хорошо, что ей попался волонтёр, та быстро нашла в её сумке телефон и связалась с её дочкой, сказав той, что с её мамой что-то не то. Когда приехала дочка и попыталась забрать её с собой, наша Кристина сопротивлялась, как могла, но сдалась. Так она провела в будущем в своём старом теле целые сутки, выяснив, что она алкоголик и неудачница. Очнувшись дома, стала разбираться с этой машиной и выяснила, если не поставить дату и время возращения, попадаешь туда на сутки. Теперь она знала все правила и стала пытаться исправить свою жизнь в будущем, но ей не верила даже дочка, ей пришлось всё доказывать. Но за остаток времени ей так и не удалось исправить свою жизнь, год закончился, а следующий раз машиной можно будет воспользоваться только через четыре года.
[bookmark: _GoBack]Она стала строить своё настоящее, влюбилась, вышла замуж и родила сына, так незаметно пролетели эти четыре года. Случайно она опять наткнулась на этот подарок и решила проверить, что же у неё вышло. Усевшись поудобнее, нажала кнопку и попала совсем в другое место, там она была уже успешная бизнес-леди, но это только на первый взгляд. В следующий раз она вообще никуда не попала, машина выдавала ошибку, узнав, что это означает, ей стало плохо, в будущем её нет. Она опять взялась всё исправлять, в итоге развелась с мужем, а потом с родителями переехала в Германию. Там она решила воспользоваться последней опцией этой машины, вернуться в прошлое и сделать так, чтобы она не нашла этот подарок. Так и поступила, всё встало на свои места, она даже отказалась от переезда в Москву и осталось в Ленинграде. Но время - это такая загадочная штука, что от него так просто не избавиться, спрятав его в шкафу.       
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