[bookmark: _GoBack]синопсис
Новогодние приключения Ночки
 (по мотивам одноименного рассказа Лизы Дасна)

Жанр: Приключенческая фантастика

Захватывающее фантастическое приключение произошло с нашей героиней за два дня до наступления нового года. Ночка, так её зовут, стояла у окна и удивлялась, рассматривая погоду, сегодня 30 декабря 2019 года, а на улице солнышко, снега вообще нет, а градусник показывает плюс шесть. Нет, природа явно что-то перепутала или просто забастовку устроила, фиг вам, а не зима. Спустившись, она уселась в своего любимого Кота и поехала на работу, отвлеклась на одну секундочку, как тут же ударилась носом о руль, сработало автоторможение в машине. Оглядевшись, поняла, что чуть не отправила на тот свет бабусю, та стояла и громко на неё кричала. Извинившись, она втопила, по дороге немного поругала себя за это недоразумение, и вот оно – шоссе, теперь по прямой двадцать километров, и она на работе. Но она не могла поверить своим глазам, кругом одни сугробы, складывалось ощущение, что снег шёл не один месяц. Вспомнила, что, когда пару минут назад садилась в своего Кота, местами даже травка была зелёная. Вот чудеса природы, подумала она, но анализировать, что произошло, времени не было, она и так уже опаздывала на работу. А тут на тебе, новая напасть, по шоссе ехали очень странные машины, она узнала 21 Волгу, только эта почему-то была запряжена, как повозка. Её тащили две красивые лошади, да и странная дымящаяся труба на крыше этой машины вызывала недоумение. Немного подумав, Ночка себя успокоила, может, эта машина едет на ретро-парад в честь нового года, и помчалась дальше.
Вроде всё знакомое, то же шоссе, но домов как-то прибавилось, они располагались вдоль всей дороги справа и слева. Старенькие деревянные избы, нет, их точно вчера тут не было, не могли же их за ночь тут настроить, ещё и снега столько навезти. Вот она уже на кругу, тут шоссе пересекает бетонку, то, что она увидела, привело её в полное замешательство. На кругу стояла огромная ёлка в игрушках, на макушке красная звезда и лозунги на растяжках - Слава советскому народу, с праздником, трудящиеся. Она подумала, это коммунисты, видно, перестарались, хотя смотрелось креативненько. Всё бы ничего, если бы не эти машины, тут их было уже полно, Победы, Волги и старенькие Москвичи, кого-то тащили лошади, а кто-то плёлся сам. Пропустив весь этот безумный парад, она поехала дальше, вот уже почти на месте, с правой стороны должен быть её торговый центр, где она работала юристом, но сейчас там только бескрайнее заснеженное поле. Остановилась, решив выйти осмотреться, а на улице такой мороз, что описать нельзя. Она была одета по весенне-осенней моде и мгновенно замёрзла, забравшись в машину, посмотрела на градусник. В машине он показывал, что сейчас на улице минус двадцать три, а телефон утверждал другое, у него по-прежнему было плюс шесть. 
Сделав вывод, что кто-то из них сломался, решила заснять это поле в качестве доказательства, что она была на работе вовремя, но работы так и не нашла. Потом обратилась к Алисе в телефоне, сказав ей, чтобы она составила новый маршрут, но та подло молчала, а надпись гласила - Найди сначала интернет, дура, а потом спрашивай. Ночка расплакалась, всё, с меня хватит, еду домой, нарушив все правила, развернулась и поехала в свой любимый Красноармейск всё по той же дороге, где полчаса назад чуть не задавила бабушку. А тут на тебе, дорога прямо в этом месте и оборвалась, вместо шестнадцатиэтажек только поле и снег, она ревела, пока в окошко не постучала всё та же бабушка с вопросом, что случилось. Ночка ответила, что она заблудилась или потерялась, бабуля пригласила её в дом, Ночка согласилась. С виду это была старенькая избушка, но внутри оказалась суперсовременная квартира. Выяснив у бабушки, что сейчас 30 декабря 2019 года, Ночка немного успокоилась, а вот чудеса техники в этой избе её всё больше запутывали. 
Бабуля связалась со своим внуком очень странным способом, связью это не назвать, выяснилось, что он работает в Москве в КГБ, он обещал прибыть в течение тридцати минут. От того, что Ночка узнала и увидела, она грохнулась в обморок, когда пришла в себя, её разглядывал симпатичный молодой человек. Выслушав её рассказ, особенно тот момент, что её странный кот по имени Тоби остался дома один и без неё пропадёт, он предложил ей поехать в Москву, где они во всём разберутся. Но в начале ей пришлось надеть валенки, на голову повязать пуховой платок и напялить серенькое пальто, получилась стопроцентная деревенщина из пятидесятых годов прошлого века. Перед поездкой внучок попросил убрать машину с дороги, и она переставила её к дому бабули, после чего он обошёл машину по кругу и налепил на неё странные чёрненькие квадратики. Потом достал что-то из кармана и нажал, в ту же минуту её Кот просто исчез. У Ночки началась паника, она кричала, чтобы ей сейчас же вернули Кота, так как ей за него ещё четыре года платить кредит. Симпатяга её успокоил, сказав, что её кот жив, здоров и предложив ей его потрогать, и точно, на ощупь он был, но видно его не было.
Когда открылась дверь его старенькой Волги, она не могла поверить увиденному, таких машин не бывает, это всё, что она смогла произнести. Они поехали или поплыли, а может, и полетели, когда машина выехала на шоссе, повернула в другую сторону. Ночка сообщила, что Москва совсем не там, на что её новый знакомый только улыбнулся. Поплутав по знакомым и в то же время незнакомым улицам, они подъехали к автосервису, Ночка спросила, неужели они так быстро сломались. Какое же у неё было лицо, когда они въехали в один из ангаров и стали спускаться. В самом низу проходило скоростное шоссе, по которому с огромной скоростью мчались все эти непонятные автомобили, которые тащили лошади. Менее десяти минут, и они уже были в Москве на проспекте Мира в районе Рижского выказала. Там всё было очень знакомо, только сейчас всю картину портили настоящие паровозы. Вот они плетутся по городу, вокруг очень мрачно, люди все, как один, похожи друг на друга, укутанные в эту странную одёжку. По дороге неторопливо едут всё те же старые машины, дымя трубами, и тут на остановке она замечает большую медведицу, наряженную в русский сарафан, на башке кокошник, которая куда-то идёт по своим делам. Тогда до нашей Ночки начинает доходить, может это просто такой сон, и всё это не взаправду. Это только самое начало невероятных приключений в параллельном нашему мире, где всё такое родное и в то же время чужое.      
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