Синопсис
Ох уж эти помидоры, или Мои приключения
 (по мотивам одноименного рассказа Дмитрия Сысоева)

Жанр: Приключенческая фантастика 18+
Невероятное приключение произошло с нашим героем, которого зовут Сергей. В одно прекрасное утро он находился в теплице на своём дачном участке и вытирал слёзы счастья, плача над уродившимися помидорами. Вдруг птицы сорвались со своих веток с криками – Спасите, и куда-то улетели, он вышел из теплицы, на улице была полная тишина. Пошёл искать свою подругу, она в это время в погребе убирала урожай, рассказал, что случилось, и они вышли посмотреть. К этому моменту на улице стало темно и холодно, в доме не было ни электричества, ни газа, он решил сходить к соседу. Только отошёл от дома, произошёл толчок, и поднялся сильный ветер, когда всё стихло, на улице стало по-прежнему тепло и солнечно, но пропали его дом и весь посёлок, даже от дорог ничего не осталось. Он в растерянности пошёл искать хоть что-нибудь и наткнулся на очень странную деревню с людьми в лаптях и непонятных одеяниях. Сначала он подумал, что там просто фильм снимают, а это такие декорации, но люди его не слышали и не видели.
Он поплёлся обратно и по дороге встретил красивую девушку, она его почему-то видела и слышала, когда она назвала его барином, он очень удивился. Из разговора он выяснил, что сейчас здесь 1731 год, её зовут Софья, и она гостит у своей тёти. Софья приглашает его в гости в поместье, на опушке её ждёт карета с кучером. Когда они к ней подходят, кучер не видит Сергея и не понимает, с кем может разговаривать барыня. Сергею не удаётся сесть в карету, так как его рука просто проходит сквозь неё, и они идут пешком. В дом он тоже не смог попасть, как и поесть, его видят только Софья и старенький хозяйский пёс. В разговорах он проводит весь вечер, а утром опять в теплице рыдает над своим урожаем. Так продолжалось очень долго и ничего не менялось, он всё помнил, а все, кто рядом, ничего, для них день только начинался, исключением была только Софья.
[bookmark: _GoBack]Потом вроде всё встало на свои места, и он вернулся в город, но выяснилось, что это только самое начало их с Софьей приключений. Им придётся побывать в разных мирах и в разном времени, пройти испытания и в самом конце выяснить, кем они являются друг другу и что с ними случилось. 
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