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Захватывающее фантастическое приключение произошло с нашими героинями в новогоднюю ночь. Одна жила в далёком 1980 году, а другая в 2021 году, им было почти по тринадцать лет. И надо же такому случиться, что совпало всё - их имена, родители, тот же город и та же квартира, только времена разные. Не знаю, как это вообще могло произойти, но как-то случилось, и наши Машки поменялись сознанием, одна проснулась в прошлом, а другая в будущем. Можно только представить, что они испытали, когда открыли глаза, хотя они были почти одинаковые, но всё же различались. Машка из прошлого троечница, замкнутая, пухленькая, с короткой и безвкусной стрижкой, ничем не интересовалась и почти ни с кем не дружила. Машка из будущего совсем другая, стройная спортсменка, отличница с шикарными длинными волосами, даже пирсинг присутствовал, она всегда стремилась к новым завоеваниям и открытиям.
И вот одна просыпается в своей комнате, которую не узнаёт, осмотревшись, решает, что это ещё сон, но нет, он почему-то не проходит. Она пытается найти свой смартфон и понимает, что его нет, после чего устраивает истерику. На её крики прибегают родители, с виду вроде те же, только одеты неправильно и говорят странно. Им невдомёк, что внутри их дочки совсем другая девчонка со своим напористым характером, но их разговор ни к чему не приводит. Родители с растерянностью идут к соседскому мальчику Женьке, они хоть и не были с Машкой друзьями, но учились в одном классе, Женька ежедневно сопровождал её в школу и обратно. Когда они ему объяснили, что Машка, кажется, сошла с ума, Женька решается на неё посмотреть и попытаться поговорить. На удивление, у него это получилось, но он тоже никак не может разобраться, как Машке удалось за ночь так измениться. С виду всё та же зануда, но говорит совсем по-другому, больше половины слов он вообще впервые слышит. Наш провожатый в неё просто влюбляется, хотя ещё вчера в её сторону даже не смотрел. Машка долго интересовалась, кто он такой и как к ней попал, а когда узнаёт, что сейчас 1 января 1980 года, хитро на него смотрит, направляется к окну и очень некрасиво ругается. Обойдя комнату, натыкается на зеркало, увидев своё отражение, так орёт на всю квартиру, что всех очень сильно пугает. 
В это время наша тихоня Машка просыпается в будущем и с открытым ртом рассматривает потолок, на котором синее небо и белые курчавые облачка. Возможно, она ещё долго бы на него таращилась, если бы к ней не стал подкрадываться очень странный зверь, такого она видела впервые. Он абсолютно без шерсти, только на голове хохолок, Машка отползает от него, пока не упирается в спинку кровати. Это зверюга её лижет, а потом говорит – Гав, возможно, это собака, но такие явно только во сне бывает, думает Машка. Дверь открылась, вошёл папа, выглядел он очень молодо, и возмутился, что она ещё спит и не собирается гулять с Сенди. Он приказал ей вставать и вышел, этот зверь побежал за ним. Машка с опаской встала, посмотрелась в зеркало и себя не узнала, там в отражении была принцесса. Придя в себя, она закричала, в комнату влетели родители, одетые, как подростки, и поинтересовались, что случилось. Машка сумела только ткнуть пальцем в зеркало, на что мама заявила, что её эксперименты с внешностью заставляют бояться своего отражения. 
Родители вышли, а Машка подошла к окну и не могла поверить тому, что видит. Пришлось идти гулять с этим зверем, к тому же его ещё одели почти как человека. На улице её ждал сюрприз, вроде всё похоже, но дома новые, а таких машин она отродясь не видела. Нагулявшись, она решила зайти к соседу Женьке, но оказалось, что там такой не живёт. В комнате она наткнулась на звонящий стеклянный прямоугольник, из которого на неё таращилась какая-то девица с разноцветными волосами. Машка внимательно на него смотрела, боясь взять в руки, когда он перестал подавать признаки жизни, девица пропала, а взамен появились часы. На них были время и дата - 9.45, 1 января 2021 года, всё погасло, а Машка плюхнулась на угол кровати и задумалась, что это может означать. 
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